



2018年5月24日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ス ク リ
代 表 者 名 代表取締役社長 渋谷 守浩
(コード番号: 2196 東証第一部)
問 い 合 せ 先 執行役員管理本部長 吉瀬 格
(TEL. 03-3539-7654)

(訂正)「平成30年3月期 決算説明資料」の一部訂正について

2018年5月15日に公表いたしました、「平成30年3月期決算説明資料」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

「平成30年3月期決算説明資料」 5頁 プライダル関連事業の状況

2. 訂正内容

【訂正前】

■Core Bridal Service

	2017/3期	2018/3期	前期比 増減率
平均組単価(千円)	<u>3,812</u>	<u>3,768</u>	<u>△1.2%</u>

【訂正後】

■Core Bridal Service

	2017/3期	2018/3期	前期比 増減率
平均組単価(千円)	<u>3,784</u>	<u>3,763</u>	<u>△0.6%</u>

訂正後の「平成30年3月期決算説明資料」は当社ホームページに掲載しております。

<https://www.escrit.jp/ir/>

以 上